

ПРИГРОЗИЛ И... ПОБЕДИЛ



За семь лет съемок в "Секретных материалах" Дэвид Духовны не раз заявлял, что ему смертельно надоело играть агента Малдера, он, мол, достоин больших ролей в голливудских блокбастерах. А снявшись в высокобюджетной мелодраме "Вернись ко мне", он и вовсе задрал нос: когда пришла пора подписывать контракт на очередной сезон популярнейшего телесериала, вдруг выдвинул заведомо невыполнимые требования. Продюсеры запаниковали. Конечно же, им очень хотелось поставить на

место вконец обнаглевшего актера, который благодаря именно им стал звездой первой величины. Был даже снят эпизод, где агента Малдера похищали инопланетяне и, таким образом, агент Скалли (Джиллиан Андерсон/без всяких проволочек подписала контракт на прежних условиях) оставалась в гордом одиночестве. Просчитывался и вариант замены Дэвида на другого потенциального секс-символа. Но уж очень большой был риск: американцы — люди консервативные, они привыкли к связке Духовны — Андерсон, разрушение этой связки могло привести к печальным для сериала последствиям. И продюсеры пошли на очень большие уступки. Сделал шаги навстречу и Духовны, тем не менее контракт, подписанный в конце мая, не имеет аналогов в истории ТВ. Только за съемки в каждой серии актер будет получать порядка 400 тысяч долларов — случай беспрецедентный в мировой сериальной практике. Для сравнения: у нас за такие деньги снимают 10 серий "Ментов". Но Духовны, кроме того, выторговал себе право активнейшим образом участвовать в написании сценариев и постановке. Раньше на такие требования он неизменно получал отказ.

*Ольга Малинина,
на фото кадр из сериала "Секретные материалы"*

Мир новостей. — 2000 — 24 — С. 68